Nr.1: Sudoku leicht Nr.2: Sudoku mittel Nr.3: Sudoku schwer

Fillen Sie die
7 8 6 2|9 6|4 3|76 2 leeren Felder so

6 7 98 1 2 2 aus, dass jede

Reihe, jede
2 83 4 2 9 9 7 > Spalte und jedes

917 1 9 7 3 4 5 3 2 | 3x3-Quadrat die

14 6|5 7 6 3 8 4|6 éémﬁ;ﬂeﬂs ’

3|7 9 1 7 1 1 5|6 9
& 3 8 3|6 5|7 9 7

Nr.4: Hidoku leicht Nr.5: Hidoku mittel Nr.6: Hidoku schwer
Fillen Sie die

15 3 14 leeren Felder so

aus, dass sich

121 15| 1| | 8| | 212683 2049 ceeen
. ) 31 33 47| Zahlenvon1bis
28 3 \1 ¥ zur eingeringelten

20 3 15 grO%tterA ﬁghl
BN 9 27|22 21 € 1\ 37 geig.tltehglie.dﬁr t
> 32 e e,
8 11110 |43 39 diagonal direkt

senkrecht oder
beriihren.

B

W)
\ON

Nr.7: Jigsaw-Sudoku leicht Nr.8: Jigsaw-Sudoku mittel Nr.9: Jigsaw-Sudoku schwer

Fillen Sie die
2.3 1.8 45 9 > |8 leeren Felder so
5 8 7 913 6 9 5 aus, dass jede

Reihe, jede
8 3|4 69 3 92 4)3 2|8 Spalte und jeder

4 9 3 6 9 5 | umrandete 9er-

Bereich die
9|6 5|7 7 5 11 Zaen1bis9

2 4 8 7 3 6 3|7 beinhalten.

8 3 5 1 4|5 2|6
7|5 41 5|8

Nr.10: Kendoku leicht Nr.11: Kendoku mittel Nr.12: Kendoku schwer
3- 4- 5+ |4: M1+ 11+ 17+ 1- 19+ 20x Tragen Sie die Zahlen
1bis 6 50 ein, dass
jede Zahlin jeder
13+ 240x% 4: 1- 3- 240x% Spalte und jeder
Reihe genau einmal
vorkommt. AuBer-
dem miissen alle
Zahlen in ihrem dick
eingerahmten

4- 4x 2: 5% 72x 2% 2- Bereich die klein
gedruckte Zahl oben
links ergeben, wenn
3- 450x |6x 5- 9+ 8+ 24x 2: 4- sie der angefiihrten
Rechenoperation
unterworfen werden.
24x 10x% 14+ (Innerhalb der Be-
reiche durfen Zahlen
ofters vorkommen.)
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(3,1

10x% 24x 6x 36%
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